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À mesure que nous nous concentrons sur Jé-
sus-Christ, enseignons sa doctrine et apprenons 
diligemment, nous permettons au Saint-Esprit 
d’approfondir notre foi en Jésus-Christ afin de 
devenir plus semblables à lui.

On raconte qu’un jeune étudiant qui avait 
du mal à comprendre un cours à l’université, 
a embauché un tuteur pour l’aider. Vers la fin 
de l’année, le professeur a annoncé que, pour 
l’examen, les étudiants pouvaient amener une 
feuille de papier sur laquelle ils pouvaient mettre 
ce qu’ils voulaient. Certains ont noté, en écriture 
minuscule lisible uniquement à la loupe, ce qu’ils 
avaient entendu pendant les cours et lu dans les 
manuels. Notre jeune étudiant est arrivé à l’exam-
en avec une feuille blanche et un homme. Quand 
le professeur l’a interrogé, le jeune homme a 
répondu : « Vous avez dit que je pouvais ame-
ner une feuille de papier sur laquelle je pouvais 
mettre ce que je voulais. » Il a alors posé la feuille 
sur le sol, près de son bureau, et a déclaré : « Je 
veux que mon tuteur se tienne sur la feuille. »

Le Saint-Esprit
En tant que membres de l’Église de Jé-

sus-Christ des Saints des Derniers Jours béné-
ficiant de la compagnie d’un membre de la 
Divinité, nous avons l’aide du tuteur parfait. Le 
Saint-Esprit connaît toutes choses, témoigne de 
la véritéet « [nous] rappellera tout». Le président 
Nelson parlait souvent de l’importance d’écouter 
la voix du Seigneur. Il nous a expliqué comment 
permettre au Saint-Esprit de nous guider et nous 
a souvent suppliés d’accroître notre capacité spi-
rituelle de recevoir la révélation.

Când ne concentrăm asupra lui Isus Hristos, 
predăm doctrina Sa și învățăm cu sârguință, Îl 
invităm pe Duhul Sfânt să ne aprofundeze credin-
ța în Isus Hristos și să ne ajute să devenim mai 
asemănători Lui.

Este o povestire despre un tânăr student care 
avea probleme la un curs greu, așa că a angajat un 
meditator să-l ajute. Aproape de sfârșitul cursu-
lui, profesorul a anunțat că studenții pot aduce la 
examenul final o foaie de hârtie pe care pot pune 
orice doresc. Unii studenți s-au pregătit făcân-
du-și notițe minuscule cu informații din cursuri 
și din manuale, care puteau fi citite doar cu lupa. 
Dar tânărul a venit la examenul final cu o foaie 
goală și cu un străin. Când profesorul l-a întrebat 
ce se întâmplă, tânărul a răspuns: „Ați spus că 
pot să aduc o foaie de hârtie cu orice pe ea”. Apoi, 
a pus foaia de hârtie pe podea, lângă bancă, și a 
spus: „Aș vrea ca pe foaia mea de hârtie să stea 
meditatorul meu”.

 Duhul Sfânt
Ca membri ai Bisericii lui Isus Hristos a 

Sfinților din Zilele din Urmă binecuvântați cu în-
soțirea unui membru al Dumnezeirii, noi putem 
primi ajutor de la Meditatorul desăvârșit. Duhul 
Sfânt cunoaște toate lucrurile, depune mărturie 
despre adevărși ne „va aduce aminte de tot”. Pre-
ședintele Russell M. Nelson a vorbit des despre 
importanța faptului de a asculta glasul Domnu-
lui. El ne-a învățat cum să invităm îndrumarea 
Duhului Sfânt și ne-a rugat în mod repetat să ne 
mărim capacitatea spirituală de a primi revelație.
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Je vous invite aujourd’hui à réfléchir au rôle 
du Saint-Esprit dans l’apprentissage et l’ensei-
gnement de l’Évangile, au foyer et à l’église. Le 
Saint-Esprit nous parvient par la prière de la foi 
et lorsque nous nous efforçons d’être dignes de ce 
don précieux. Le manuel de l’ÉgliseEnseigner à 
la manière du Sauveurest inspiré. Il souligne les 
principes supplémentaires établis par le Seigneur 
pour nous permettre de favoriser l’influence du 
Saint-Esprit.

Favoriser un apprentissage diligent
L’un de ces principes est de favoriser un 

apprentissage diligent. Auparavant, nous pen-
sions que l’enseignement était l’occasion pour un 
parent ou un instructeur de ressentir l’Esprit en 
préparant la leçon, pour ensuite faire part de ce 
qu’il avait appris aux enfants ou aux membres 
de la classe, dont le rôle était d’écouter. Pourt-
ant, l’enseignement est plus efficace pour nous, 
apprenants, si nous venons, nous aussi, préparés, 
et si l’instructeur met en place une expérience 
d’apprentissage qui favorise la révélation per-
sonnelle, dans notre cœur et notre esprit. De 
plus, quand nous avons l’occasion d’exprimer ce 
que nous apprenons lors de notre étude et par 
le Saint-Esprit, nous nous instruisons et nous 
édifions mutuellement. Lorsque nous mettons 
en pratique ces principes de l’Évangile, l’Esprit 
témoigne à nouveau de leur véracité.

Jésus-Christ est l’exemple parfait en tout. Il 
nous a tous invités à être des apprenants dil-
igentset à prendre la responsabilité de notre 
témoignage. Il a invité ses disciples à se préparer 
à apprendre, à parler de ce qu’ils apprennentet à 
agir avec foi. Il a prié pour eux, a vu leur poten-
tiel divin, les a écoutés, et leur a montré qu’il les 
aimait et qu’ils étaient importants pour lui.

En tant qu’instructeurs, cherchons davantage 
à remarquer les progrès des apprenants, à répon-
dre à leurs besoins et à les aider à développer les 
habitudes spirituelles d’une vie de disciples tout 
au long de la vie. En tant qu’apprenants, lorsque 
nous exerçons notre libre arbitre dans le proces-
sus d’apprentissage, nous montrons au Saint-Es-
prit notre disposition à recevoir ses instructions.

Je suis reconnaissant pour une enseignante 
qui m’a encouragé à devenir un meilleur ap-
prenant. Quand j’ai commencé l’université, je 
voyais à tort les études comme quelque chose à 
subir avant de pouvoir faire du sport. Un jour, 

Astăzi, vă invit să vă gândiți la rolul Duhului 
Sfânt în ce privește învățarea și predarea Evan-
gheliei acasă și la biserică. Duhul Sfânt este dat 
prin rugăciunea rostită cu credință și atunci când 
ne străduim să trăim demni de acest dar prețios.
Manualul inspirat al Bisericii,Să predăm în mo-
dul Salvatorului, subliniază principii suplimen-
tare stabilite de Domnul care ne ajută să invităm 
influența Duhului Sfânt.

 Invitați cursanții să învețe cu sârguință
Unul dintre aceste principii este să invităm 

cursanții să învețe cu sârguință. În trecut, poa-
te ne-am gândit că predarea este o ocazie ca 
un părinte sau un învățător să invite Spiritul în 
pregătirea sa și, apoi, să împărtășească ceea ce a 
învățat copiilor sau cursanților, care aveau rolul 
de a asculta. Dar este și mai eficientă când noi, 
ca participanți la lecții, venim pregătiți și când 
învățătorii creează experiențe de învățare care 
încurajează revelația personală direct către inima 
și mintea noastră. Apoi, când ni se oferă ocazii de 
a împărtăși ceea ce învățăm prin studiul nostru 
și de la Duhul Sfânt, ne ajutăm reciproc să fim 
instruiți și edificați. Când punem în practică 
principiile Evangheliei, Spiritul poate depune din 
nou mărturie despre veridicitatea lor.

Ca în toate celelalte lucruri, Isus Hristos 
este exemplul perfect. El ne-a invitat pe fiecare 
să învățăm cu sârguințăși să preluăm controlul 
asupra propriilor mărturii.El Și-a invitat ucenicii 
să se pregătească să învețe, să împărtășească ceea 
ce învățauși să acționeze cu credință. S-a rugat 
pentru ei, le-a văzut potențialul divin, i-a ascultat 
și i-a ajutat să știe că erau iubiți și că era nevoie 
de ei.

În calitate de învățători, ne putem concentra 
mai mult pe progresul cursanților, să le îndepli-
nim nevoile și să-i ajutăm să-și dezvolte obiceiuri 
spirituale de ucenicie pentru întreaga viață. În ca-
litate de cursanți, când ne exercităm libertatea de 
a alege în procesul de învățare, Îi arătăm Duhului 
Sfânt că suntem dornici să fim învățați de El.

Sunt recunoscător pentru o profesoară care 
m-a invitat să învăț mai bine. Când am început 
facultatea, am crezut, în mod greșit, că școala era 
ceva de îndurat pentru a putea face sport. Într-o 
zi, după ce a citit o lucrare pe care o scrisesem, 
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après avoir lu ma dissertation, mon enseignante 
m’a dit qu’elle pensait que j’étais très doué pour 
réfléchir de manière analytique. Je ne savais 
même pas ce que cela signifiait. Elle a déclaré 
que si je m’appliquais davantage, je serais un bon 
étudiant. Cela ne m’était jamais venu à l’esprit, 
mais son intérêt pour moi, ses encouragements et 
ses invitations ont changé le cours de mes études, 
et ont été une grande bénédiction dans ma vie.

Enseigner la doctrine
Un autre principe permettant de favoriser la 

présence du Saint-Esprit est d’enseigner la véri-
table doctrine. Cela signifie que notre étude et 
notre enseignement de l’Évangile sont enracinés 
dans la parole de Dieu, et que nous ne faisons pas 
d’exagérations et nous ne spéculons pas sur ce 
que le Seigneur n’a pas révélé. Nous nous concen-
trons plutôt sur les principes essentiels et éter-
nelsqui donnent l’occasion à l’Esprit de témoi-
gner de la vérité. Encore une fois, nous suivons 
l’exemple du Sauveur. Il a déclaré : « Ma doctrine 
n’est pas de moi, mais de celui qui m’a envoyé. »

La véritable doctrine se trouve dans les 
Écritures et les enseignements des prophètes 
modernes. L’exhortation du Seigneur d’étudier 
les Écritures personnellementet en famille, et 
d’aller à l’églisechaque semaine pour étudier son 
Évangile, nous donne un cadre remarquable 
pour apprendre sa doctrine et entendre sa voix. 
Nous sondons les Écritures pour en comprendre 
les récits, les principes qu’ils enseignent et la 
manière de mettre en pratique ces vérités. Quelle 
bénédiction d’avoir les Écritures a portée de 
mains. Imaginez Adam et Ève, Abinadi ou même 
le Maître pédagogue, Jésus-Christ, venir chez 
nous, ou dans notre classe, pour nous instruire. 
Ils peuvent le faire quand nous nous faisons un 
festin de la parole de Dieu. Par nos efforts dili-
gents, nous apprenons à comprendre et à aimer 
les Écritures. Et nous voyons qu’elles contiennent 
les réponses aux questions de l’âme.

Quelque temps avant notre mariage, Kristi, 
ma femme, avait du mal à ressentir l’amour de 
notre Père céleste et à comprendre son plan pour 
elle. Elle a prié pour être guidée et elle s’est sentie 
poussée à participer à l’institut. Elle s’est alors 
inscrite à un cours sur le Nouveau Testament. 
La manière dont son instructeur enseignait à 
l’aide des Écritures et même sa façon de les tenir 
montraient son amour profond pour la parole 
de Dieu. À mesure qu’elle suivait le cours, le 

profesoara mea mi-a spus că ea credea că sunt un 
gânditor analitic talentat. Nici măcar nu știam ce 
înseamnă acest lucru. Ea a spus că, dacă depu-
neam mai mult efort concentrat, puteam fi un 
student bun. Nu-mi trecuse niciodată prin minte 
acel gând. Interesul, încurajarea și invitațiile ei 
mi-au schimbat cursul educației și mi-au binecu-
vântat foarte mult viața.

 Predați doctrina
Un alt principiu relevant pentru a invita 

Duhul Sfânt este să predăm doctrina adevărată.
Aceasta înseamnă că studiul nostru din Evanghe-
lie și instruirea noastră își au rădăcinile în cuvân-
tul lui Dumnezeu și că noi nu dramatizăm sau nu 
speculăm despre ceea ce nu a revelat Domnul. În 
schimb, ne concentrăm asupra principiilor esen-
țiale și eterne ale Evangheliei, ceea ce permite 
Spiritului să depună mărturie despre adevăr. Din 
nou, urmăm exemplul Salvatorului. El a spus: 
„Învățătura Mea nu este a Mea, ci a Celui ce M-a 
trimis pe Mine”.

Adevărata doctrină se găsește în scripturi și 
în învățăturile profeților din zilele noastre. În-
demnul Domnului de a studia scripturile indivi-
dualși ca familiiși de a merge la bisericăîn fiecare 
săptămână pentru a studia Evanghelia Sa oferă 
un cadru remarcabil pentru a învăța doctrina Sa 
și a-I auzi glasul. Cercetăm scripturile pentru a 
înțelege narațiunea, principiile pe care le predau 
și punerea în practică a acestor adevăruri în viața 
noastră. Ce binecuvântare este să avem scriptu-
rile la dispoziția noastră! Imaginați-vă că Adam 
și Eva, Abinadi sau chiar Învățătorul Suprem, 
Isus Hristos, ne-ar vizita căminele sau clasele 
pentru a ne preda. Ei pot face aceasta atunci când 
ne ospătăm din cuvântul lui Dumnezeu. Cu un 
efort consecvent, putem învăța să înțelegem și să 
îndrăgim scripturile și să avem încredere că ele 
au răspunsuri la întrebările sufletului.

Înainte să ne căsătorim, a fost o vreme 
în care soției mele, Kristi, îi era greu să simtă 
dragostea Tatălui Ceresc și să-I înțeleagă planul 
pentru ea. În timp ce se ruga pentru îndrumare, a 
primit impresia că trebuia să participe la institut, 
așa că s-a înscris la un curs despre Noul Testa-
ment. Din modul în care le preda învățătorul de 
institut din scripturi, chiar și din modul în care 
le ținea, se vedea cât de mult iubea acesta cu-
vântul lui Dumnezeu. Pe când participa la curs, 
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Saint-Esprit lui a murmuré qu’il y avait quelque 
chose dont elle avait besoin dans les Écritures. 
L’amour de son instructeur pour les Écritures et 
les murmures du Saint-Esprit ont suscité en elle 
le désir d’étudier sérieusement la parole de Dieu. 
Cette étude s’est transformée en un long parcours 
de conversion profonde et de service dévoué.

Se concentrer sur Jésus-Christ
Enfin, comme le suggère le manuelEnseigner 

à la manière du Sauveur, nous devons toujours 
orienter nos enseignements et notre appren-
tissage sur Jésus-Christ. Nous devons parler 
plus souvent de lui, avec plus de révérence, et 
chercher davantage d’occasions de témoigner et 
d’exprimer notre reconnaissance et notre amour 
pour lui. Quel que soit le cadre, lorsque nous 
nous souvenons de lui, nous avons « son Esprit 
avec [nous]».

Nous pouvons mettre Jésus-Christ au centre 
de notre enseignement en soulignant qu’il est 
l’exemple parfait, la personnification et l’expres-
sion de tous les principes de l’Évangile. Même 
lorsqu’il n’est pas directement mentionné dans un 
récit scripturaire, nous pouvons toujours le citer 
comme exemple du principe enseigné. Il suffit de 
demander : « Vous souvenez-vous d’un moment 
où Jésus-Christ a illustré ce principe ? »

Nous pouvons également centrer notre 
attention sur lui en étudiant ses titres, ses rôles 
et ses attributs, et en cherchant non seulement 
à apprendre ce qu’il a fait, mais aussi à mieux 
comprendre qui il est. Par exemple, lorsque nous 
étudions le principe du repentir, il est important 
de comprendre comment le faire. Mais il est aussi 
essentiel de nous souvenir de ce que Jésus-Christ 
a fait pour rendre le repentir possible, et de 
comprendre ce que le repentir nous apprend 
sur lui, sa nature et ses vertus. Qu’est-ce que 
la possibilité de nous repentir indique sur son 
amour, sa patience, sa miséricorde, sa vision de 
notre potentiel divin, sa disposition à expier nos 
péchés et la joie qu’il éprouve en pardonnant ? La 
compréhension de ses titres, tels que l’Agneau de 
Dieu, le Rédempteur et le Médecin, nous montre 
que le repentir est son invitation à nous purifier, 
à nous changer et à nous guérir. En nous concen-
trant sur ce qu’il a fait pour nous et sur ce que 
cela nous enseigne sur qui il est, nous dévelop-
pons la « foi qui produit le repentir».

Il n’est pas toujours évident de voir les 
attributs du Sauveur dans les récits scripturai-

Duhul Sfânt i-a șoptit că exista în scripturi ceva 
de care ea avea nevoie. Dragostea învățătorului 
ei pentru scripturi și îndemnurile Duhului Sfânt 
i-au insuflat dorința de a începe un studiu serios 
al cuvântului lui Dumnezeu – care a devenit o 
călătorie de o viață, plină de convertire profundă 
și slujire consacrată.

 Concentrați-vă asupra lui Isus Hristos
În cele din urmă, așa cum sugerează manua-

lulSă predăm în modul Salvatorului, predarea și 
învățarea noastră trebuie să se concentreze întot-
deauna asupra lui Isus Hristos.Putem vorbi mai 
des și mai pios despre El și putem căuta mai mul-
te ocazii de a ne exprima mărturia, recunoștința 
și dragostea față de El. Oricare ar fi împrejurările, 
când ne amintim de El, putem avea „Spiritul Său 
cu [noi]”.

Un mod de a-L pune pe Isus Hristos în cen-
trul predării noastre este să subliniem că El este 
exemplul perfect, întruparea și manifestarea tutu-
ror principiilor Evangheliei.Chiar și atunci când 
Isus nu este menționat direct într-o povestire din 
scripturi, tot putem să Îl oferim drept exemplu 
al principiului predat. Putem întreba simplu: „Vă 
puteți gândi la un moment în care Isus Hristos a 
ilustrat acest principiu?”.

Ne putem concentra asupra Sa și învățând 
despre titulaturile, rolurile și însușirile Sale, 
căutând nu doar să învățăm ce a făcut El, ci și 
să înțelegem mai bine cine este El. De exemplu, 
când studiem principiul pocăinței, este important 
să înțelegem cum să ne pocăim. Dar este esențial 
și să ne aducem aminte ce a făcut Isus Hristos 
pentru a face posibilă pocăința și să înțelegem 
ce ne învață pocăința despre El, despre natura și 
însușirile Sale adevărate. Ce spune șansa noastră 
de a ne pocăi despre dragostea, răbdarea și mila 
Sa, credința Sa în potențialul nostru divin, bu-
năvoința Sa în a ispăși pentru păcatele noastre și 
bucuria pe care o găsește iertând? Iar înțelegerea 
titulaturilor Sale – cum ar fi Mielul lui Dumne-
zeu, Mântuitor și Doctor – ne ajută să vedem 
că pocăința este invitația Sa ca El să ne curețe, 
schimbe și vindece.Când ne concentrăm pe ce a 
făcut El pentru noi și pe ce spune aceasta despre 
cine este El, acest lucru ne poate ajuta să avem 
„credință prin pocăință”.

Uneori, s-ar putea să nu vedem imediat 
însușirile Salvatorului descrise într-o relatare din 
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res. Par exemple, quand nous lisons le passage 
où Néphi construit un bateau, nous pourrions 
avoir tendance à nous concentrer uniquement 
sur Néphi. Pourtant, en dirigeant notre attention 
sur le Sauveur, nous voyons que ce récit n’a pas 
été préservé pour nous parler de la grandeur de 
Néphi, mais de celle de Dieu, car il nous donne 
la force de respecter ses commandementset nous 
délivre dans les moments difficiles.

Nous devons également nous concentrer 
sur le rôle essentiel de Jésus-Christ dans le plan 
parfait du bonheur conçu par notre Père céleste. 
Notre vie change lorsque nous voyons notre situ-
ation à la lumière du plan éternel de Dieu, au lieu 
de la voir à travers le prisme de notre perspective 
temporelle. L’Évangile n’est pas une liste d’exi-
gences, c’est la bonne nouvelle que Jésus-Christ a 
vaincu le péché et la mort. En recevant sa grâce 
infinie par le respect de nos alliances avec Dieu, 
nous pouvons mener une vie joyeuse dès main-
tenant et nous préparer à vivre avec notre Père 
céleste pour l’éternité. En apprenant à voir notre 
Père céleste et le Sauveur dans les Écritures, nous 
apprenons à mieux les connaître, et remarquons 
leur amour et leur influence plus souvent et plus 
clairement.

Je me souviendrai toujours de l’Esprit que 
j’ai ressenti dans ma jeunesse pendant que notre 
instructeur nous parlait des derniers jours de la 
vie du Sauveur. Il nous a montré l’importance 
des événements qui se sont déroulés dans la 
salle haute, à Gethsémané, au Golgotha et dans 
le sépulcre vide. Il a exprimé sa reconnaissance 
profonde pour le Sauveur et son désir ardent 
de le suivre. Son enseignement invitait l’Esprit 
à témoigner de Jésus-Christ. Et l’Esprit que j’ai 
ressenti dans cette classe a approfondi ma foi, et 
a fait grandir mon amour et ma reconnaissance 
pour le Sauveur. L’influence de cet instructeur 
m’a accompagnée toute ma vie. Comme il a été 
dit d’un autre instructeur, « nous aurions pu nous 
réchauffer les mains à la flamme de sa foi».

Conclusion
Dans notre foyer et lors de nos réunions de 

l’Église, à mesure que nous nous concentrons 
sur Jésus-Christ, enseignons sa doctrine et ap-
prenons diligemment, nous invitons le Saint-Es-
prit à approfondir notre foi en Jésus-Christ afin 
de devenir plus semblables à lui. C’est là le but de 
tout apprentissage et enseignement de l’Évangile.

scripturi. De exemplu, când citim despre cum a 
construit Nefi o corabie, ne-am putea concentra 
doar asupra lui Nefi. Dar faptul de a ne concentra 
asupra Salvatorului ne poate ajuta să vedem că 
această cronică nu a fost păstrată pentru a ne în-
văța despre măreția lui Nefi, ci pentru a ne arăta 
măreția lui Dumnezeu – că El ne dă tăria de a 
ține poruncile Saleși ne eliberează în momentele 
de încercare.

Putem, de asemenea, să ne concentrăm asu-
pra rolului central al lui Isus Hristos în planul de-
săvârșit al fericirii întocmit de Tatăl Ceresc. Dacă 
ne vedem circumstanțele prin prisma planului 
etern al lui Dumnezeu în loc să vedem planul 
prin prisma circumstanțelor noastre temporale, 
aceasta ne poate schimba cursul vieții. Evanghe-
lia nu este o listă de cerințe; reprezintă vestea 
bună că Isus Hristos a învins păcatul și moar-
tea. Accesând harul Său minunat prin ținerea 
legămintelor pe care le-am făcut cu Dumnezeu, 
putem trăi cu bucurie acum și ne putem pregă-
ti pentru viața alături de Tatăl nostru din Cer 
în eternități. Pe măsură ce învățăm să-I vedem 
pe Tatăl Ceresc și pe Salvator în scripturi, vom 
ajunge să-I cunoaștem mai bine și vom vedea 
dragostea și influența Lor mai des și mai puternic 
în viața noastră.

Îmi voi aminti întotdeauna Spiritul pe care 
L-am simțit când eram tânăr, când învățătorul 
nostru ne-a învățat despre ultimele zile din viața 
Salvatorului. El ne-a ajutat să vedem semnificația 
evenimentelor din odaia de sus, din Ghetsimani, 
de pe Golgota și din mormântul gol. El și-a 
împărtășit recunoștința profundă pentru Salvator 
și dorința arzătoare de a-L urma. Predarea sa a 
reprezentat o invitație ca Duhul Sfânt să depună 
mărturie despre Isus Hristos. Iar Spiritul pe care 
l-am simțit în acel curs mi-a aprofundat credința 
și mi-a mărit dragostea și aprecierea față de Sal-
vator. Influența acelui învățător a rămas cu mine 
toată viața. Cum s-a spus despre un alt învățător: 
„Puteam să ne încălzim mâinile la focul credinței 
lui”.

 Concluzie
În căminele noastre și în adunările Biseri-

cii, când ne concentrăm asupra lui Isus Hristos, 
predăm doctrina Sa și învățăm cu sârguință, 
Îl invităm pe Duhul Sfânt să ne aprofundeze 
credința în Isus Hristos și să ne ajute să devenim 
mai asemănători Lui, acesta fiind scopul tuturor 
formelor de predare și învățare ale Evangheliei.
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Je suis reconnaissant pour mes instructeurs : 
mes bons parents, mes dirigeants et mes instruc-
teurs locaux, et les hommes et les femmes qui 
ont été appelés à enseigner et à témoigner à ce 
pupitre. Tous m’aident à connaître Jésus-Christ et 
à le suivre. Je suis reconnaissant pour le Saint-Es-
prit, le tuteur parfait. Grâce au Saint-Esprit, je 
sais que notre Père céleste nous aime et a un 
plan parfait pour nous, que Jésus est le Christ, le 
Sauveur et le Rédempteur du monde, et que son 
Évangile et son Église ont été rétablis. Je témoi-
gne avec reconnaissance de ces choses, au nom 
de Jésus-Christ. Amen.

Sunt recunoscător pentru învățătorii din 
viața mea, de la părinții de seamă și conducătorii 
și învățătorii locali până la bărbații și femei-
le care au fost chemați să predea și să depună 
mărturie de pe acest podium, care ne ajută să-L 
cunoaștem și să-L urmăm pe Isus Hristos.Și sunt 
recunoscător pentru Duhul Sfânt, Meditatorul 
desăvârșit. Prin Duhul Sfânt, știu că Tatăl Ceresc 
ne iubește și are un plan perfect pentru noi, că 
Isus este Hristosul, Salvatorul și Mântuitorul 
lumii și că Evanghelia și Biserica Sa au fost re-
staurate. Depun mărturie cu recunoștință despre 
aceste lucruri în numele lui Isus Hristos, amin.
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